Внимание!
Муниципальное казенное учреждение «Служба правовых отношений»
[bookmark: _GoBack]информирует о назначении компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг при наличии задолженности по коммунальным услугам

Обращаем Ваше внимание, что в настоящий момент, около 4 тысячи льготной категории граждан города Нижнего Тагила не получают компенсацию расходов по оплате жилого помещения и коммунальных услуг перед управляющими компаниями, ресурсоснабжающими и начисляющими организациями.
Компенсация расходов – это социальная выплата, которая является денежным эквивалентом мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, предоставляемых отдельным категориям граждан.
Компенсация расходов предоставляется на одно жилое помещение по месту жительства, либо на территории свердловской области по выбору лица, имеющего право на меры социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг.
Компенсация расходов  предоставляется гражданам при условии отсутствия у них задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг или при заключении и (или) выполнении гражданами соглашений по её погашению.   
При заключении соглашений о погашении задолженности по оплате жилищно-коммунальных услуг выплата компенсации расходов будет возобновлена с месяца, в котором предоставление компенсации расходов было приостановлено.
Для заключения соглашений по погашению задолженности по жилищно-коммунальным услугам рекомендуем обратиться в организации, осуществляющие управление многоквартирными домами.
Более подробную информацию по предоставлению компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг можно получить по телефонам:
48-60-02, 48-60-04, 48-60-44 либо на консультационных пунктах МКУ «Служба правовых отношений», расположенных по адресам:
• ул. Космонавтов, д. 33; пр. Мира, д. 53; Уральский пр. 70
(часы приема: понедельник-четверг с 8.30 час. До 17.30 час., пятница с 8.30 час. До 16.30 час., перерыв с 12.00 час. До 13.00 час.);
• пр. Ленина, д. 36; ул. Энтузиастов, д. 35
(часы приема: вторник-четверг с 8.30 час. До 17.30 час., пятница с 8.30 час. До 16.30 час., суббота с 8.30 час. До 15.00 час; перерыв с 12.00 час. До 13.00 час.);
• ул. Азовская, д. 4 (часы приема: понедельник-четверг с 8.00 час. до 17.00 час., пятница с 8.00 час. до 10.30 час., перерыв с 13.00 час. до 14.00 час.).


